KepaAaio 5 «MpdaoBean kal apaipeon QUOIKWY Kal
OEKADIKWY aAPIBUWV»

AvTtiueTaOeriki 1016TNTA

Av alM\G&oupe T oep@ Twv TIPOOOETEWYV, TOTE dev aAAGlel TO
ammotéAeopa NG TPOCOEONC.

14 +20 =34 kai 20+14 =34

MNpooeTaipioTIKA 1010TNTA

Av alM\Ggoupe ta leuydpia Twv TPooOeTéwyv, TOTE dev aAA@lel TO
ATTOTEAEOUA TG TIPGCOEOTG.

49+16+14=(49+16)+14=65+14=T79
49+16+14=49+ (16 + 14)=49+30=79

H agaipeon cival pia Tpagn avrioTpo@n g Tpdobeons. € KAOE
agaipeon, av TTPocBEcouuEe TN dIOPOPA Kal TOV APAIPETED, BPIOKOUUE
TOV MEIWTEO.

MeiwTéog - A@aipeTéog = Alagpopa
500 — 100 =400
400 + 100 = 500



